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Фенове на Сидеров заплашват депутати 

 

Димитър Главчев записал заканите, атакисти искат наказание за нарушението 

 

Заплахи за саморазправа и телефонен терор през нощта. От това се оплакаха членовете 

на временната комисия, която бе създадена, за да обсъди искането на главния прокурор 

за сваляне имунитета на депутатите от "Атака" Волен Сидеров и Десислав Чуколов. 

Пред журналисти в парламента председателят й Димитър Главчев и депутатите 

Десислава Атанасова (ГЕРБ), Емил Димитров (Патриотичен фронт) и независимата Ана 

Баракова се оплакаха, че обажданията и есемесите започнали, след като партийната 

телевизия на националистите "Алфа" излъчила снимките и личните им телефони в 

ефира си. Главчев пусна звуков файл, в който се чува мъжки глас да казва: "Защо 

искате да бъде заличен Волен Сидеров? За да защитите контрабандата на наркотици 

ли? ГЕРБ ще бъдат свалени и цялото правителство ще бъде пребито на центъра на 

София". "Спекулациите са, че едва ли не комисията искала да осъди Волен Сидеров, а 

тя няма такива функции", посочи той. И уточни, че не приемал заплахите сериозно до 

момента, в който не разбрал, че и колегите му са получили подобни съобщения. 

"Абсурдна е тезата, че едва ли не закриляме наркопласьорите. Аз не познавам някой, 

който да се занимава с такава дейност", подчерта Главчев. "Не се дава възможност на 

български депутати да си вършат работата, така както се пречеше на студентите в 

НАТФИЗ", възмути се Емил Димитров. И призова СЕМ да реагира и да каже разрешено 

ли е това, което прави "Алфа" и редно ли е една партийна телевизия да решава 

собствените си проблеми на гърба на българския парламент. "Пореден ден се 

занимаваме с поредната низост на народни представители от "Атака", допълни 

Десислава Атанасова. Ана Баракова обяви, че няма да поиска охрана от НСО, защото 

вярва, че "здравият разум ще оцелее". Депутатите обаче ще сезират прокуратурата и 

СЕМ. Очакват реакции и от другите институции, компетентни по казуса. 

Атакистите контраатакуваха, като на свой ред напомниха, че по време на протестите 

през 2013 г. са били заплашвани по телефона. Освен това нямало нищо противозаконно 

да се обявяват номерата на народните представители. Депутатите на Сидеров дори 

обмислят да поискат имунитета на Димитър Главчев. Според тях той нарушил 

конституцията, като записал разговор без съгласие на "събеседника" си. 

Междувременно от СЕМ съобщиха, че са се самосезирали и вече работят по 

установяване на констатираните нарушения. Според Мария Стоянова макар да става 

въпрос за публични личности, при които прагът на защита е много по-нисък, не бива да 

се допуска някой да бъде атакуван лично и да се упражнява натиск върху неговите 

решения. 

Цветелина Танкинска 

 

 


